

中国体彩报

2021年10月27日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年九月廿二 总第1749期 刊号:CN11-0097



2021年第43周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 10.19 亿

10月18日至24日,体育彩票全国联销游戏通过39.63亿元发行量筹集10.19亿元公益金。当周销量比上年同期增加6.62亿元,增长20.05%,共计中出19注500万元及以上大奖,其中包括大乐透17注、7星彩2注。 ▶相关报道见A2版

大奖分别出自山西重庆

体彩大乐透中出2注1000万

10月25日晚,体彩大乐透第21122期开奖。一等奖全国中出2注,全部是单注1000万元的基本投注头奖,分别出自山西和重庆。当期大乐透通过2.94亿元发行量筹集1.05亿元公益金。 ▶相关报道见A2版



足彩头奖 5注266万

10月25日,足彩第21127期开奖:14场胜负游戏一等奖5注,单注266万元;二等奖4.7万元;任选9场1.6万元。图为曼联0比5负于利物浦。(本图由视觉中国提供)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21122期

开奖日期:2021-10-25
本期销量:294005109元
开奖结果:14 15 26 27 29 + 04 05

本期投注中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-------------------|----------|--------|-----------|
| 一等奖 | 基本 | 2注 | 10000000元 |
| | 追加 | 0注 | 0元 |
| 二等奖 | 基本 | 105注 | 120192元 |
| | 追加 | 46注 | 96153元 |
| 三等奖 | 153注 | 10000元 | 1530000元 |
| 四等奖 | 791注 | 3000元 | 2373000元 |
| 五等奖 | 16998注 | 300元 | 5099400元 |
| 六等奖 | 22999注 | 200元 | 4599800元 |
| 七等奖 | 36119注 | 100元 | 3611900元 |
| 八等奖 | 741756注 | 15元 | 11126340元 |
| 九等奖 | 7650471注 | 5元 | 38252355元 |
| 奖池:1186675748.27元 | | | |

排列3

第21284期 开奖日期:2021-10-25
本期投注总额:28110140元
开奖结果:5 0 4

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|--------|----------|
| 直选 | 5262注 | 5472480元 |
| 组选6 | 14986注 | 2592578元 |

第21283期 开奖日期:2021-10-24
本期投注总额:26974676元
开奖结果:8 0 6

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|--------|----------|
| 直选 | 7371注 | 7665840元 |
| 组选6 | 23896注 | 4134008元 |

排列5

第21284期 开奖日期:2021-10-25
本期投注总额:14690694元
开奖结果:5 0 4 1 2

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|------|----------|
| 一等奖 | 42注 | 4200000元 |

第21283期 开奖日期:2021-10-24
本期投注总额:14269096元
开奖结果:8 0 6 4 8

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|------|----------|
| 一等奖 | 54注 | 5400000元 |

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 客服热线:95086

彩市新语

助力民生无死角 公益体彩“节节”高

■于彤

10月26日,是我国环卫工人节。这一天,与体彩有什么关系? 1959年10月26日,时任国家主席的刘少奇在接见全国劳动模范、环卫工人时传祥时说:“我当国家主席,你当掏粪工人,只有分工不同,没有高低贵贱之分,都是人民的公仆。”1987年,黑龙江省牡丹江市率先设立环卫工人节,就在10月26日。随后,全国各省市也相继把这一天定为环卫工人节。

中国体育彩票是国家公益彩票。中国体育彩票长期关注、关心、关爱环卫工人,全年为这一群体设立体彩驿站,提供多种服务,解决他们的实际困难。早在2010年,山东体彩便发

起关爱环卫工人的“体彩歇脚点”行动,得到体彩代销者的积极响应。截至目前,山东全省已有6000余家体彩实体店挂牌环卫工人“歇脚点”。2012年,黑龙江体彩向全省实体店发出号召,5000余家实体店免费为环卫工人提供服务。2013年,江苏南京体彩实体店开展“爱心家园”活动,目前全市已有近千家实体店成为环卫工人饮水休息场所。其他省市的体彩实体店也纷纷加入到体彩驿站建设中,店内配备饮水机、微波炉、血压计等便民设施,为包括环卫工人在内的广大户外工作者及周边居民带来便利。此外,各地体彩机构还经常面向环卫工人开展夏季送清凉、冬季送温暖活动,捐赠生活物资和劳动用品等,在社会

上倡导尊重环卫工人、爱护生存环境的良好风气。除环卫工人节,在其他很多节日中,来自体彩的关爱也从未缺席。比如在不久前重阳节期间,多地省市体彩机构均组织开展了面向老年群体的相关活动。山东体彩举办健走比赛,开展眼健康筛查;湖北体彩冠名“重阳节专题晚会”;重庆体彩慰问老年养护中心;福建体彩为社区老人送慰问品……为老年人解决实际困难,减轻生活压力。体彩关爱老年群体,提升了他们的生活品质,同时也向社会传达敬老爱老的良好风气。少年强则国强。作为祖国的未来,少年儿童也不断得到体彩关爱。从U系列比赛到后备人才

培养,从青少年冬夏令营活动到乡村学校少年宫建设,从教育助学到扶贫支教,从“快乐操场”到“体彩杯”赛事……中国体育彩票始终守护孩子们的梦想,助力他们茁壮成长。元旦助力新年登高,倡导全民健身;春节开展送温暖活动,让群众开心过年;元宵节、端午节、中秋节等节日,为特定群体送去应景物资;妇女节、劳动节、护士节、建军节、教师节等节日,中国体育彩票均不会错过,始终陪伴广大人民群众,尤其是弱势群体,提升他们的幸福感和获得感,让更多的人都能够开心过节、愉快生活,为百姓节日生活添彩。助力民生无死角,公益体彩“节节”高。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

责任编辑:戴新 / 美术编辑:孙芳